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OWNER’S MANUAL
GUIDE D'UTILISATION - MANUAL DEL USUARIO

1. FEATURES

On-Off Switch Wall /Floor Brush o

Crevice Tool
Telescoping Wand

Carrying Handle
Carrying Strap (adjustable)
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Cord
Bag Door lock

Combination Dusting Brush/
Upholstery Tool
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Your cleaner contains athermal protective device to shut off the motor to avoid overheating. If this happens, turn
switch off and unplug the cleaner. Inspectthe exhaust, inlet, and filters for any blockage. Empty disposable bag.
After approximately 30 minutesthe motor will have cooled and the vacuum will be ready to use.

NOTE: the cleaner must remain unplugged during the 30 minute cooling period.

IFyou need assistance:

Visit our website at hoover.com. Click on the “Customer Service” link to find the service outlet nearest you OR Call
1-8009449200 for an automated referral of authorized service oullet locations {U.S. only) OR Call the Exclusive

@

IMP RTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be
followed, including the following:

¢ READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE.

o ALWAYS FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS.

J 8P%RATE CLEANER ONLY AT VOLTAGE SPECIFIED ON DATA PLATE ON BOTTOM
F CLEANER.

¢ NOT INTENDED FOR COMMERCIAL USE IN ANY HOUSEHOLD OR FOR ANY OTHER

COMMERCIAL PURPOSE.
¢ DO NOT LEAVE CLEANER UNATTENDED WHEN PLUGGED IN.
* REGULARLY CHECK THE FILTER BAG FOR REPLACEMENT.
o WARNING: FULLY ASSEMBLE CLEANER BEFORE OPERATING.

* WARNING: DO NOT USE SHARP OBJECTS TO CLEAN OUT THE HOSE SINCE THEY

COULD CAUSE DAMAGE.

* WARNING: THE CORDS, WIRES, AND/OR CABLES SUPPLIED WITH THIS
PRODUCT CONTAINS CHEMICALS, INCLUDING LEAD OR LEAD COMPOUNDS,
KNOWN TO THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE CANCER AND BIRTH
DEFECTS OR OTHER REPRODUCTIVE HARM. WASH HANDS AFTER USING.

WARNING: 10 REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK OR INJURY:

* Do not leave appliance plugged in. Unplug from outlet when not in use and before servicing.

+ Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or near children.

« Use only as described in manual. Use only manufacturer’s recommended attachments.

Do not use outdoors or on wet surfaces.

* Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of body away from openings and other moving parts.

« Do not operate cleaner in bare feet or when wearing open toe shoes or sandals.

¢ Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes.

* Do not use to pick up flammable or combustible liquids such as gasoline, or fine wood sandings, or
use in areas where they may be present.

¢ Avoid picking up hard, sharp objects with the cleaner. They may damage the cleaner and the bag.

« Do not use without dust bag and/or fitters in place. Change bag frequently when picking up very
fine materials such as powder.

* Use extra care when cleaning on stairs.

» Do not put any object into openings. Do not use with any opening blocked; keep free of dust, lint,
hair, or anything that may reduce air flow.

¢ Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, close door on cord or pull cord around sharp
edges or comers. Do not run appliance over cord. Keep cord away from heated surfaces.

* Turn off all controls before unplugging.

¢ Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

¢ Do not handle plug or appliance with wet hands.

* Do not use with damaged cord or plug. If appliance is not working as it should, has been dropped,
damaged, left outdoors, or dropped into water, return it to a service center.

« Use vacuum cleaner only for its intended use as described in this owner’s manual. Use only
attachments recommended by Hoover, Inc.; others may cause hazards.

* Any servicing required other than what has been stated in this manual should be performed by an
authorized service representative. For contact info see “service” section.

« Vacuum should be stored in a dry, indoor area, on the floor.
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To reduce the risk of electric shock, this appliance has a polarized plug (one blade is
wider than the other). This plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug
does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified
electrician to install the proper outlet. Do not change the plug in any way.
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Hoover Platinum Collection™ Member Services Line 1.877MYPLTNM {1.877.697.5866), Mortri 8am-5pm EST.
For assisiance in French or Spanish, call 1.800.263.6376, Morrri 8am~pm EST.

Please do not return this product o the store.

2. HOW TO OPERATE

Connect Hose

Insert hose connector info opening in bag door,
fitting prongs of hose connector into corresponding
slots in opening.

Turn hose connector clockwise until it locks info
position.
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Telescoping Wand
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Grasp wand at latch.

Slide latch down and extend or refract to desired length.

Combination Dusting Brush/Upholstery Tool

Slide brush to remove.
To replace brushes, align bottom of brush with grooves.

Slide brush info place.

FOLD LINE

Disconnect cleaner from electrical outlet.

The Disposable Bag

Check disposable bag dfter every use and replace when necessary.
When the disposable bag is filled with dirt, the cleaner will not operate efficiently.

Never operate cleaner without the disposable bag.

CAUTION: Very fine materials, such as face powder or cornstarch, will seal the filter bag.

Remove Disposable Bag

Press down on the bag door lock and open door.

Grasp bag collar and pull out bag.

Replace with new bag.

Slide bag collar behind groove in opening and push bag
info place.

Close bag door until it locks.

If @ minor problem develops, it usually can be remedied quite easily when the cause is identified
by using the checklist below.

PROBLEM

Cleaner won't run

POSSIBLE REASON
1 Power cord nol by pluggedl in

POSSIBLE SOLUTION

1 Flug unit in fimly inie vl oulel,

2. Check fuse or breaker in home.
Replace fuse/reset breaker.

2. Blown fuse or fripped breaker.

3 Meeds cerviee 3 Joke o serviee conier To e neaies loeaiion
Vst ol websile o Wvw hoover cor of cdl
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Cleaner pick up or | 1. Disposable Bag full. 1. Replace disposable bag.

suction low 2 Disposable bog not insiolled conectly 10 Beviews disposatle bag iemovdl & eolacemen
3. Remove obstruction.

4 Clean liler

3. Obstruction in nozzle.
4 Secondany liler dinyy

Service Information

To obfain approved HOOVER® service and genuine HOOVER® parts, locate the nearest Hoover® Sales and Service
Cenfer or Authorized Hoover® Warranty Service Dealer {Depot) by:

o checking the Yellow Pages under “Vacuum Cleaners - Household”

o checking the Service section of Hoover® orline at hoover.com

o calling 1.800.944.9200 for an automated referral of authorized service outlet locations {U.S. only}.
Do not send your cleaner to Hoover® in Glenwillow, Ohio for service, this will only result in delay.

If further assistance is needed, call the Exclusive Hoover Plafinum Collection™ Member Services Line 1.877MYPITNM
(1.877.697.5866}, MorFri 8am5pm EST.

A In Canada: 100 Strowger Bivd. Brockville, ONT K&B 5J9, Phone:1.877.697.5866, Mon-Fri 8am-5pm EST.
"l For assistance in French or Spanish, call 1.800.263.6376, MorrFri 8am~7pm EST.

Always identify your cleaner by the complete model number when requesting information or ordering ports.

____CONSIGNES D

When the cleaner is used to remove material of this nature, the filter bag should be changed often.

Limited SIX Year Warranty for Hoover Platinum Collection™ Portable Canister Vacuum
{Domestic Use}
WHAT THIS WARRANTY COVERS

When used and mainiained in normal household use and in accordance with the Owrer's Manual, your HOOVER Plafinum

Collection™ Portable Canister Vacuum is warranted against original defects in material and workmanship for a full six years from date

of purchase éihe "Warranty Period”). During the Wairranty Pericd, Hoover® will provide labor and parts, af no cost to you, to correct

any such defect in products purchased in Tge United States, U.S. Miliiary Exchanges and Canada.

HOW TO MAKE A WARRANTY CLAIM

If this product is not as warranted, take or send the product o either a Hoover® Sales and Service Center or Hoover® Authorized

Warranty Service Dealer along with proof of purchase. For an automated referral fo authorized service ouflets in the U.S.A., phone:

1.800.944.9200 OR visit Hoover® online at www.hoover.com. For addifional assistance or information concerning this Wartanty or

the availabiliy of waranly service oullets, phone the Exclusive Hoover Platinum Collection™ Member Services Line 1,877 MYPLTNM

[1.877.697 5866}, Montri 8am5pm EST. I Canada, 100 STrow er Bivd. Brockville, ONT K6B 5J9, Phone: 1.877 697 5866,

MornFri 8am-5pm EST. For assistance in French or Spanish, call 1.800.263.6376, MorFri 8am~7pm EST.

WHAT THIS WARRANTY DOES NOT COVER

Thls \/\/arrcmy does not cover: use of the product in a commerC|<1| operation [such as maid, jonitorial and equipment rental services),
disposable bag, improper mclntenonce @P the product, damage due fo misuse, acts of , nafure, vandalism or ofher acts beyor

the control of quover® owner's acls or omissions, use outside the coung\/ in which the product was inifially purchased and resales of the

product by the original owrer. This warranty does nof cover pick up, delivery, ransporfotion or house calls, However, if you mail your

product fo a Hoover® Sales and Service Center for warranty service, cost of shlppmg will id ane way. This warranfy does nof apply

o products purchased outside the Uniled States, including its terrifories and possessions, a U]DO S. Military Exchange and Canada.

OTHER IMPORTANT TERMS

This Warranty is not transferable and may not be assigned. This Warranty shall be governed and construed under the laws of the state

of Chio. The Warrarty Period will not be extended by any replacement or repair performed under this Warranty.

THIS VWARRANTY [S THE EXCLUSIVE VWARRANTY AND REMEDY PROVIDED BY HOOVER®, ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED

OR IMPUED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILTY OR FITNESS FOR PARTICULAR PURPOSE, ARE DISCLAIMED.

INNO EVENT WILL HOOVER® BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF

ANY KIND OR NATURE TO OWNER OR ANY PARTY CLAIMING THROUGH OWNER, WHETHER RBASED IN CONTRACT,

NEGLGENCE, TORT OR STRICT PRODUCTS LIABLLTY OR ARISING FROM ANY CAUSE WHATSOEVER.

Some sicies do nof allow the exclusion of consequential damages, so the above exclusion may not apply to you. This warranty gives
you specific rights; you may also have others that vary from stdle 1o state.
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CET ASPIRATEUR A ETE CONGU POUR USAéE DOMESTIQUE SEULEMENT.

CURITE IMPORTANTES

Pendant I'utilisation d’'un apparell électrique, toujours prendre des précautions

élémentaires, notamment :

o LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D UTILISER CET APPAREIL.

* TOUJOURS SUIVRE CES CONSIGNES DE SECURITE

* N'UTILISER L’ASPIRATEUR QU’A LA TENSION ELECTRIQUE SPECIFIEE SUR LA PLAQUE
SIGNALETIQUE SITUEE AU BAS DE L’APPAREI

e CET ASPIRATEUR N’EST PAS CONGU POUR UNE UTILISATION COMMERCIALE A LA
MAISON OU POUR TOUTE AUTRE FIN COMMERCIALE.

o NE PAS LAISSER L’ASPIRATEUR SANS SURVEILLANCE LORSQU'IL EST BRANCHE.

¢ VERIFIER REGULIEREMENT SI LE SAC FILTRE DOIT ETRE REMPLACE.

o AVERTISSEMENT : ASSEMBLER ENTIEREMENT L’ASPIRATEUR AVANT DE LUTILISER.

o NE PAS UTILISER D’0OBJETS AUX ARETES TRANCHANTES POUR NETTOYER LE TUYAU
CAR CELA RISQUERAIT DE L’ENDOMMAGER.

o AVERTISSEMENT : LES CORDONS, FILS ET/OU CABLES FOURNIS AVEG CET APPAREIL,

CONTIENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES Y COMPRIS DU PLOMB OU DES COMPQOSES

DE PLOMB, RECONNUS PAR L’ETAT DE LA CALIFORNIE .COMME CAUSANT LE CANCER,

DES ANOMALIES CONGENITALES OU D’AUTRES PROBLEMES DE REPRODUCTION. SE

LAVER LES MAINS APRES L’UTILISATION DE L’APPAREIL.

AVERTISSEMENT: POUR REDUIF RIS(
)’'INCENDIE, DE CHC CTRIQU DE LESIC
* Ne pas laisser 'appareil sans surveillance lorsqu’il est branché. Débrancher aspirateur lorsqu’il n’est

pas utilisé et avant d’en effectuer I'entretien.

* Ne pas utiliser 'aspirateur & I'extérieur ou sur des surfaces humides.

¢ Ne pas permettre que I'appareil soit utilisé comme un jouet. Etre particulierement vigilant lorsque
I'aspirateur est utilisé par des enfants ou & proximité d’enfants.

e Utiliser cet aspirateur uniqguement de la fagon décrite dans ce guide. Utiliser uniquement les accessoires
recommandés par le fabricant.

¢ Ne pas utiliser I'agpirateur si la fiche ou le cordon d’alimentation est endommagé. Si I'aspirateur
fonctionne mal, s'il est tombé ou a été endommagé ou laissé a I'extérieur, ou s'il est tombé dans I'eau,
il doit &tre apporté & un Centre de service.

¢ Ne pas tirer 'appareil par le cordon d’alimentation, utiliser le cordon pour transporter ou soulever
I'appareil, fermer une porte sur le cordon ou tirer le cordon autour de coins ou d’arétes vives. Ne pas
faire passer I'appareil sur le cordon. Garder le cordon éloigné de toute surface chauffée.

¢ Ne pas tirer sur le cordon d’alimentation pour débrancher I'appareil. Saisir la fiche et non le cordon pour
débrancher I'appareil.

¢ Ne jamais manipuler la fiche ou I'appareil avec les mains mouillées.

¢ Ne pas introduire d'objets dans les ouvertures. S'assurer qu'aucune ouverture n’est obstruée; garder
les ouvertures exemptes de poussiére, de peluches, de cheveux ou de toute autre matiére qui pourrait
réduire le débit d’air.

¢ Garder les cheveux, les vétements amples, les doigts et toute autre partie du corps a bonne distance
des ouvertures et des autres piéces mobiles de I'appareil.

¢ Fermer toutes les commandes avant de débrancher I'appareil.

e Faire preuve d’une grande prudence pendant le nettoyage d’escaliers.

¢ Ne pas utiliser 'appareil pour ramasser des liquides inflammables ou combustibles comme de
I'essence, ni dans des endroits oli de telles matiéres peuvent étre présentes.

¢ Ne pas utiliser I'agpirateur pour ramasser toute matiére qui dégage de la fumée ou qui brlile, comme
des cigarettes, des allumettes ou des cendres encore chaudes.

¢ Ne pas utiliser I'appareil sans sac & poussiére ou filtres.

¢ Toute tache d’entretien requise qui n’est pas mentionnée dans ce guide doit &tre effectuée par un
représentant de service autorisé. Pour connaitre les coordonnées, voir la section sur le service.

¢ Pour ranger I'aspirateur, le placer a I'intérieur sur le plancher, dans un endroit sec.

VEUILLEZ CONSERVER GES INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT : Pour réduire le risque de chocs électriques, cet appareil est muni d’une fiche polarisée (une broche
est plus large que l'autre). Cette fiche s’enfonce d’une seule fagon dans une prise de courant polarisée. Si la fiche ne

s’insére pas correctement dans la prise de courant, l'inverser. Si elle ne s’enfonce toujours pas, communiguer avec un
électricien qualifié pour faire installer une prise de courant polarisée. Il ne faut pas essayer de modifier la fiche.

Interrupteur

Poignée de transport

Courmie de transport (réglable)
4. Brosse & époussefer combinée
& une buse pour meuble

Brosse pour planchers ef murs
Suceur plat

Rallonge télescopique
Cordon

Verrou de la porte du sac
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L'aspirateur est doté d’un protecteur thermique qui éteint le moteur pour le protéger contre la surchauffe. Si
cela se produit, mettre I'interrupteur en position d’arrét et débrancher l'aspirateur. S’assurer que I'évent, les
entrées et les filtres ne sont pas obstrués. Vider le sac filtre. Aprés environ 30 minutes, le moteur se sera refroidi
et l'aspirateur sera prét a étre utilisé de nouveau.

REMARQUE : 'aspirateur doit étre débranché pendant la période de refroidissement de 30 minutes.

Sivous avez besoin d’aide :

Visitez nofre site VWeb au hoover.ca. Suivez le lien de centre commercial pour connditre I'adresse du Cenire de
service le plus prés de chez vous OU Composez le 1 800 944.9200 pour écouter un message vous indiquant
les adresses des Centres de service auforisés {E-U. seulement) OU suivez le service exdlusif d'assistance
t#éléphonique aux membres de la gamme Platinum Collection™© de Hoover. Pour obtenir de I'aide en frangais

ou en espagnol, veuillez composer le 1.800.263.6376, de 8 h & 19 h, HNE, du lundi au vendredi.

Ne pas retourner ce produit au détaillant.

9/2/08 8:28:55 AM
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2. UTILSATION

Si un probléme mineur survient, il est habituellement possible de le résoudre facilement si la cause est déferminée &
I'aide de la liste ci dessous.

Raccordement du tuyau i [FROBLEME __ [ CAUSEPOSSBLE

Laspirateur ne démarre | 1 19 fiche dy corden ddlimenioion nest

SOLUTION POSSIBLE

1. Enfericer correciemnent la fiche dans la prise de courant

2 'I % B s pas. b bien enfoncée dons lo price de
. Insérer le raccord du tuyau dans l'ouveriure de cobiont
I neyrta A eae an alicnant lae dante A rveeard 2. le fusible o sauté ou le disioncteur sest 2. Vérifier I'état du fusible ou du disioncieur. Remplacer le
(AW} r.JUllC LU oudL T \AIIUII\AIII O UTHHS WU UL , . b N . - i ¥
du 1 | font dant déclenché. fusible ou réenclencher e disjoncteur.
U luyau avec les lenfes correspondanies sur . Reparation nécessoire. 3 Aproiet lospicieu o on Ceniie de service. Pour connolie

leesse dy Cenire de senvice e plus bioche, visiier nolie
Sie WWeb e hoovercon ol compeeet e | B2
AYBINN |1 B77007 58661

l'ouverture.

Toumer le raccord de tuyau vers la droite jusqu'a

T : Laspirateur ne ramasse| 1. Le sac jetoble est plein. . Remplacer le sac jetable.
Ce qu il senclenche. : pas lo poussiere ou la |51 12 i il ded nan ol  Revolr les nshuchions de remplocemeni dy o
: puissance de succion coeclement letoble.
est faible.

Pour |e [eﬂ[er, |e fourner vers |C1 gguche' . la buse est obstruée. . Refirer I'obstruction.

Lo Al secondaie oot sole . Dletiover le Hie.

Service

Pour obfenir du service autorisé HOOVER' et des pieces HOOVERM® d'origine, trouver le Cenfre de vente et de
service Hoover ou I'atelier de service garanti autorisé (dépét] le plus prés dé chez vous. Pour ce faire

* consulfer les Pages jounes & la rubrique « Aspirateurs domestiques » OU
® consulter la section « Service & la clientéle » du site web MHoover™?, au www.hoover.ca » QU

o composer le 1 800 944.9200 poyr accéder & un service d'aide automatisé qui vous indiquera l'emplacement des
centres de service autorisés {E.-U. seulement).

Priére de ne pas envoyer votre aspirateur & Hoover® & Glenwillow, en Ohio, pour qu'il soif réparé. Cela n'enfrainera
que des délais supplémeniaires.

Si vous avez besoin d'aufres renseégnements, communiquer avec le service exclusif dassistance #léphonique aux membres
de la gamme Platinum Collection™® de Hoover"® 1.877MYPTINM (1.877.697.5866).

7’ . M
Rollonge te|escoplque : Au Canada, 100 Strowger Blvd. Brockville, ONT KB 59, éléphone : 1.877.697.5866 [de 8 h & 17 h, HNE, du

lundi au vendredi).

Pour obfenir de l'aide en francais ou en espagnol, veuillez composer le 1.800.263.6376, de 8 h & 19 h, HNE, du
lundi au vendredi.

: -, Au moment de demander des renseignements ou de commander des piéces, toujours mentionner le numéro de modéle
Faire glisser la clenche vers le bas et allonger ou raccourcir la rallonge : complet de Iaspirateur.

jusqu'a obtention de la longueur désirée.

Saisir la rallonge au niveau de la clenche.

Garantie limitée de SIX ans sur Aspirateur-raineau portatif de la gamme Plafinum Collectionc de Hoovert®

ELEMENTS COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE lusage comesiquel
Votre aspirateur Aspirateuriraineau poriatif de la gamme Platinum Collection© de HOOVERM? est garanti pour des condifions normales d'ufiisation
et d'entrefien domestiques, comme il est sfipulé dains le Guide de ['utifisateur, conre les défauts de mditériaux et de fabrication pour une période de six
ans & partr de la date d'achat la « Péricde de garantie ») Pendant la Période de garantie, Hoover™? fourmira, sars frais supplémentaies, les pigces
etlo mairnd'ceuvre nécessaires a la remise en bon état de fonctionnernent de tout appareil acheté aux EtatsUnis, au Canodg ou par linfermeédiaire
du Prograrmme d'échanges militaires américain.
COMMENTPRESENTER UNE RECLAMATION AU TITRE DE LA GARANTIE
Si ce produit ne fonictionne pas comme annoncé sous sa période de garantie, apporter ou le poster & un certre de vente et de service Hoover™® ou
& un atelier de service garanti autorisé Hoover™, accompagné d'une preuve d'achat, Pour accéder & un service d'aide automatique donnant lo liste
des centres de service autorisés Hoover® aux EtatsUnis, composer le 1 800 9449200 OU visiter Hoover™ sur Intermet & hoover.com. Pour de plus
omples renseignements ou pour foute question sur [°] présente garantie ou sur |’emplocement des différents centres de service garani, ré|éphoner the
: Exclusive Hoover™? Platinum Collection™e Member Services Line 1.877 MYPITNM {1.877 .697.5866), du lun. au vend. de 8 ha 17 h (HE) Au
~ s . N : Canada, communicuer avec Hoover™® Canada, 100 Strowger Bivd. Brockville, ONIT K6B 59, Téképhone : 1 877 697-5866, du lun. au vend. de
Brosse qQ epousse"er Comb|nee a une buse pour meuble : 8 ha 17 h{HE). Pour obtenir de f'wide en francais ou en espagnal, veulllez composer e 1.800.26:?.637() dulun. auvend. de 8 ha 19 h(HE).

: ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE
. Lo présente garantie ne couvie pas : toufe uilisation commerciale du produit [p. ex., utilisaion dans le cadre de services de domestiques, de
conciergerie ou de location de matériel], le rouleaubrosse, le sac ieto@r S

. . . . le, l'enfretien inadegua]‘ du produi?, les dommoges ligs & une utiisation
Faire gl isser la brosse pour lar refirer. . inadéquate, & des cas foruits cu catastophes naturelles, au vandalisme, & tout autre acte hors du contidle de Hoover™ ou & tout acte ou négfigence
. de lo part du propriétuire du prodlutt, toute utilisation dans un pays autre que celui o e prodult o &% acheié infiiclement, et tout prodult revendu

Pour remp|oce|’ la brosse, Q|igne|’ la base de la brosse avec les . par son propriétaire origino]. a préserte garantie ne couvie pas le ramassage, o vicrison, e fransport oy [°] réparation & domicile du produi?.
. IS H Cependant, si le prodult est posté & un centre de vente et de servicg Hoove™ pour une réparation sous la garantie, son renvoi sera payé. la
rainures ef | inserer. . resente garantie ne sopplique OIS QU _produ!ts achetés hors des EtatsyUnis (ce qui comprend ses ferriioires ef possessions] du Canada ou dy

rogramme d'échanges militcires américain.

AUTRES CONDITIONS IMPORTANTES )

La présente garantie n'est pas ransférable et ne peut pas étre cédée. La présente garantie sera régie et inferprétée selon les lois de I'Eat de Ohio. La
Période de garantie ne peut pas éire prolongée par quelaue réparation ou remplacement que ce soit exécuté en vertu de o présente garantie.
LA PRESEINTE GARANTE EST FUNIQUE GARANTIE ET RECOURS FOURMN] PAR HOOVERMD. HOOVERM DECHNE TOUTE RESPONSARITE
QUANT A TOUTES 1ES AUTRES CARANTIES EXPRESSES OU TACHES, Y COMPRIS LES GARANTIES HEES A LA GUAITE MARCHANDE OU A
LA COMPATIBIITE DU FRODUIT POUR U USAGE PARTICULER. HOOVERMD NE POURRA BN AUCUN CAS ETRE TENUE RESPONGSABIE DE
TOUS DOy GESINTERETS SPECIAUX OU DOMMAGES INDIRECTS OU CONSECUTIFS DE QUELGQUE NATURE QUE CE SOIT SUBIS PAR
LE PROPRIETAIRE DU PRODUIT OU PAR TOUTE PARTIE RECIAMANT PAR UINTERMEDIAIRE DU PROPRIETAIRE, GUIILS SOIENT UES AU CONITRAT
A LA NEGUGENCE A UNE RECIAMATION EN RESPONSABIITE CIVIE DEHCTUELE OU A UNE STRICTE RESPONSABITE DU FAIT DES
PRODUITS, OU QUILS DECOULENT DE QUELGIUE CAUSE QUE CE SOIT

Ceriains Ficts ne permettent pas 'exclusion des dommages conséeutifs; par conséquent, Texclusion précédente pourrait ne pas ée ap icable dans
vofre cas. Lo présente garantie ous donne des droits spécifiques; vous pouvez également avoir d'autres droils, qui varient d'un Etat & Taurre.

®

Débrancher l'aspirateur de la prise de courant.

3 ENTRETIEN Tenn e e : B ,
| . ESTA ASPIRADORA HA SIDO DISENADA PARA USO DOMESTICO.

NSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTAN
ICuan,do_us%a un aparato eléctrico, siempre siga las precauciones basicas, que incluyen
as siguientes:

Le sac jetable :  « LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE APARATO
: o SIEMPRE SIGA ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD.
Vérifier le sac jefable aprés chaque utilisation ef le vider si nécessaire. : + HAGA FUNCIONAR LA ASPIRADORA SOLAMENTE CON EL VOLTAJE ESPECIFICADO
Lorsque le sac jefable est rempli de saleté, l'aspirateur ne fonctionne pas efficacement. E’gPI-IARAPI!)-sgﬁ DE DATOS, QUE SE ENCUENTRA EN LA PARTE INFERIOR DE LA
Ne jamais uiiliser aspirateur sans sac jefable. * ESTA ASP|RAb0RA NO HA SIDO DISENADA PARA USO COMERGIAL EN NINGUN

MISE EN GARDE : Des matiéres trés fines, comme la poudre pour le visage et la fécule de mais : HOGAR NI PARA NINGUN OTRO FIN GOMERGIAL. E
euvent sceller le ;ac jetable et le faire ex’ loser mémF; s'il n’epsr as |eing Lorsque l'appareil eslr * NO DEJE LA ASPIRADORA SIN SUPERVISION CUANDO ESTE ENCHUFADA.
peuvent scele losac jtable of I fare exploser méme ¢l et pas plein. Lorsque lapp |« REVISE REGULARMENTE SI LA BOLSA DE FILTRO NECESITA REEMPLAZARSE.
P P P ’ s : : : e ADVERTENCIA: ENSAMBLE COMPLETAMENTE LA ASPIRADORA ANTES DE
HACERLA FUNGIONAR.
. . : e ADVERTENCIA: NO USE OBJETOS FILOSOS PARA LIMPIAR LA MANGUERA, DADQ
Retirer le sac jetable :  QUE PODRIAN CAUSAR DANOS.
S , : o ADVERTENGIA: LOS CORDONES, LOS ALAMBRES Y/0 LOS CABLES |
3.1 ] : SUMINISTRADOS CON ESTE PRODUCTO CONTIENEN SUSTANCIAS QUIMICAS, QUE
: : Appuyer surle verrou dela porte du sac et ouviir la porte. : INCLUYEN PLOMO 0 COMPUESTOS DE PLOMO, RECONOCIDAS POR EL ESTADO DE
CALIFORNIA COMO CAUSANTES DE CANCER Y DEFECTOS CONGENITOS U OTROS
DANOS REPRODUCTIVOS. LAVESE LAS MANQS DESPUES DE USAR EL PRODUCTO.

ADVERTENCIA: PARA UCIR EL F
INCENDIOS, CHOQUES RICOS (

* No deje el aparato sin supervision cuando esté enchufado. Desenchlifelo de la toma de corriente cuando no lo
utilice y antes de realizar el mantenimiento.
¢ No use este aparato en lugares al aire libre ni en superficies hlimedas.
¢ No permita que el producto se use como un juguete. Se debe prestar especial atencion cuando este aparato
es usado por nifios o cerca de estos.
: e Use el producto tnicamente como se describe en este manual. Use Gnicamente los accesorios recomendados
. : por el fabricante.
Rem p|ocement dU sac |eto b|e : ¢ No use este aparato con un cordén o enchufe dafiado. Si el aparato no estd funcionando adecuadamente, se
: dejo caer, se dafié, se dejo a la intemperie, 0 se dejé caer dentro del agua, llévelo a un centro de servicio.
) : * No tire del cordn ni traslade el aparato jalando del cordn, ni tampoco lo use como manija; no cierre la puerta
Remplacer le sac jetable. : cuando el cordén estd atravesado ni tire de este alrededor de bordes o esquinas filosos. No haga funcionar el
Faire glisser la bague du sac jefable derriére la rainure de l'ouverture : aparato encima del cordon. Mantenga el cordon lejos de superficies calientes. ) '
: * No lo desenchufe tirando del cordon. Para desenchufarlo, sujete el enchufe, no el cordén. Nunca manipule el
: enchufe ni el aparato con las manos hiimedas.
Fermer la porte du sac de mariére & ce quelle senclenche. :  Nocologue ningln objeto en las aberturas. No use este aparato con ninguna abertura obstruida; manténgalo
: libre de suciedad, pelusa, cabello o cualquier objeto que pueda reducir el flujo de aire.
¢ Mantenga el cabello, la ropa holgada, los dedos y todas las partes del cuerpo fuera de las aberturas y ofras
piezas en movimiento. Apague todos l0s controles antes de desenchufar el aparato.
¢ Tenga especial cuidado al limpiar escaleras.
* No use este aparato para aspirar liquidos inflamables o combustibles, como gasolina, ni lo use en dreas donde
dichos liquidos puedan estar presentes.
* No aspire ninglin objeto que se esté quemando o que libere humo, como cigarrillos, fosforos o cenizas calientes.
¢ No use este aparato sin la bolsa para polvo ni los filtros colocados en su lugar.
¢ Cualquier mantenimiento requerido, distinto de lo que haya sido mencionado en el presente manual, deberia
ser realizado por un representante de mantenimiento autorizado. Vea la seccién “Mantenimiento” para saber
Ccon quien comunicarse.
o Guarde la aspiradora en el interior, en un lugar seco, v apovada en el suglo.

UARD : RUCCIONES

ADVERTENCIA: Para disminuir el riesgo de choque eléctrico, este aparato tiene un enchufe polarizado (una patilla es mas
ancha que la otra). Este enchufe podra usarse en una toma de corriente polarizada, de una sola manera. Si el enchufe no
encaja completamente en la toma de corriente, coloquelo al revés. Si aun asi no encaja, comuniquese con un electricista
calificado para que instale la toma de corriente adecuada. No haga ningtin tipo de modificacion al enchufe.

Saisir la bague du sac ef refirer le sac.

et pousser le sac jefable en place.
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1. FUNCIONES

Inferruptor de encender/apagar 5. Cepillo para pared/suelo

Mango de transporte 6. Accesorio para hendiduras
Correa de transporte {ajustable) 7. Tubo telescdpico
8
9.

hwN =

Accesorio de cepillo para polve/ Cordén
accesorio para tapizados combinable Traba de la puerta de la bolsa

Su aspiradora contiene un dispositivo de proteccién térmica que apaga elmotor para evitar el
sobrecalentamiento. Siesto ocurre, apague la aspiradora y desenchifela. Inspeccione el escape, la entrada
y los filtros en busca de obstrucciones. Vacie la bolsa de Fi?flro. Después de aproximadamente 30 minutos, el
motor se habra enfriado y la aspiradora estara lista para usar.

NOTA: la aspiradora debe permanecer desenchufada durante los 30 minutos que demora el enfriamiento.

Si necesita ayuda:

Visite nuestro sifio web en hoover.com. Siga el enlace del cenfro de servicio para encontrar e centro de servicio
mds cercano o llame al 1.800944.9200 para que le indiquen de manera automética la ubicacién de los centros
autorizados de servicio {Unicamente en los EE. UU.) o llame la linea exclusiva de servicios a los miembros de la
gama Platinum Collection™ de Hoover® 1.877MYPLTNM (1.877.697.5866), Monri 8am-5pm EST. Para que le

afiendan en francés o en espafiol, par favor llame al 1.800.263.6376 lunes a viemes, 8am~/pm, hora del Este.

No devuelva este producto alatienda.

2. FUNCIONAMIENTO

Desconecte la aspiradora de latoma de corriente eléctrica.

La bolsa de filtro

Verifique la bolsa de filro después de cada uso y vaciela cuando sea necesario.
Cuando la bolsa de filiro se llena de suciedad, la aspiradora no funciona bien.

Nunca haga funcionar la aspiradora sin la bolsa de filiro.

CAUTION: Very fine materials, such as face powder or cornstarch, will seal the filter bag.

When the cleaneris used to remove material of this nature, the filter bag should be changed often.

Retire la bolsa de filtro

%
3.1 i Presione la traba de la puerta de la bolsa hacia abajo y
' . abrala pueria.

Sujete el cuello de la bolsa y refire bolsa.

Reemplazo de la bolsa de filtro

Reempldacela con una bolsa nueva.

Deslice el cuello de la bolsa detrés de las ranuras de la
abertura y empuije la bolsa de filiro en su lugar.

Cierre la puerta de la bolsa hasta que se trabe.

e ww o

Si se produce un problema menor, por lo general, puede resolverse con bastante facilidad cuando se identifica la
causa a partir de la lisia de verfficacién que aparece a confinuacion.

Conecte la manguera

2.1 Infroduzea el conector de la manguera en la
aberiura de lo puerta de la bolsa, encajondo
las clavijos del conector de la manguera en las
ranuras correspondientes de la abertura.

Girelo en senfido antihorario para refirarlo.

Tubo telescépico

T —

=y
Sujete el tubo con la fraba.

Deslice la fraba hacia abajo y extiéndalo o retrdigalo hasta lograr la

PROBLEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION POSIBLE

o Lo aspiradora no 1 H cordén de dlimeniocion no esid bien 1 Enchufe bien o unidod en ind fomo de comente de pared.
5 funciona enchulado en lo iomo de conlene.

2. Fusible quemado o se disparé el disyunior. | 2. Verfique e fusible o ef disyunior de su hogar. Reemplace el
tusible/recjuste el disyunior.
3 Dlecesiia mantenimienio, 3 leve lo aspiiadora a Un ceniio de servico, Bora
enconhor el centio mas cercano, visite nuesho sifio
Web en ww hoover com o llame ol | B/ 7 MiBLINAM
1.877.697.5866]

Gire el conector de la ma nguera en sentido : Lo aspiradora no g 1. Bolsai de filiro llena. 1. Reemploce ko bolsa de filro.
: [y aspira o presenta baja |5 1a belsa de file no esia nsidlada 2 Revise lo seccion sobie oo y eemplozo de o bolei de
horario hasta que se trabe en su posicién. : o e 0

3. Obstruccién en la boguilla. 3. Retire la obstruccion.
4. Filio secundario sucio A limpie el filio.

.’ . .
Informacién de Servicio
Para obtener el servicio aprobado HOOVER® y piezas genuinas HOOVER®, locdlice el Centro de ventos y servicio de
Hoover o el Concesionario autorizado de servicio de garantia de Hoover {depdsito) més cercano:
* Consuliande lo seccién “Service” [Serviciol de Hoover® en linea en wwwihoovercom O

¢ Consullando los péginas amarillos de lo guia de teléfonos, bajo “Vacuum CleanersHousehold” {"Aspiradoras - Arficulos
del hogar’) O

e lomando ol 1.800944 9200 para obtener una referencia automatizada de los ubicaciones de los centros de servicio
autorizados {sclamente en EE.UU)

No envie su impiadora a Hoover® en Glenwillow, Ohio para obfener servicio; esto sélo resuliard en demoras.

Si necesita asistencia adicional, comuniquese con Hoover® Consumer Response Center, llame la linea exclusiva de servicios
a los miembros de lo gama Platinum Collection™ de Hoover® 1.877MYPLTNM {1.877.697.5866), de lunes a viemes, de
8 am. a5 pm, hora del Este.

En Canadd, 100 Stowger Bivd. Brockville, ONT KB 59, Phone: 1.877.697.5866 lunes a vieres, 8am-5pm, hora del Este.
Para que le atiendan en francés o en espafiol, par favor llame ol 1.800.263.6376 lunes a viemes, 8am~7pm, hora del Este.
Al solicitr informacion u ordenar piezas, identifique siempre su limpiadora por el nimero completo de modelo.

longitud deseada.

Accesorio de cepillo para polvo/
Accesorio para tapizados combinable

Deslice el cepillo para refirarlo.

Para volver a colocar los cepillos, dlinee la parte inferior del cepillo
con las ranuras.

Deslice el cepillo en su lugar.

Garantia limitada de SEIS afios para Aspiradora trineo portil Platinum Collection™ de Hoover®
, . {Para uso doméstico)
QUE CUBRE ESTA GARANTIA
Siempre que el uso y el mantenimiento del producio se reclicen en condiciones de uso doméstico normales y segin el Manual del usuario,
su Aspiradora frineo portétl Plafinum Collection™ de Hoover® estard garantizada contra defectos originales en &l material v o fabricacién
durante seis afios completos desde ko fecha de compra (el “Periodo de Garantia”}, Durante el Per le Garantia, Hoover rcionard
gratitamente ko mano de obra y los piezas necesarias parg corregir cualquier defecto en los producios comprados en los Estados Unidos, en
una tienda situada en una base miliiar de los EE. UU. y en Canadé.
COMO HACER UN RECLAMO EN VIRTUD DE LA GARANTIA
Si este producio no se ajusia a las condiciones gorcnﬁzcdos, lleve o envie el producto a un Centro de ventas y de servicio de Hoover®, o
a un Concesionario autorizado de servicio de garantia de Hoover® junto con el comprobante de compra. Para que le informen de manera
auvtomdtica la ubicacién de los centros autorizados de servicio en los Estados Unidos, lame ol 1.800.944.9200 o visite Hoover® en Infemet en
“hoover.com, Si necesita asistencia adicional o informaicién sobre esta garantia o k disponibilidad de los centros de servicio de garantia
lame lor linea exclusiva de servicios o los miembros de la gama Platinum go”ectionTM de Hoover® 1.877 MYPLTNM {1,877 697 .5866)
le lunes a viermes, de 8 a.m. a 5 p.m., hora del Este. En Canadd, 100 Strowger Bivd. Brockville, ONT K6B 5{9, teléfono 1-877-697-5866,
e lunes @ viemes, de 8 a.m._a 5 p.m., hora del Este. Para que le afiendan en%roncés o en espaiiol, par favor llome al 1.800.263.6376 de
lunes a viemes, de 8 a.m. a7 p.m.
QUE NO CUBRE ESTA GARANTIA
Esta garantia no cubre: el uso del producio con cualquier fin comercial {como servicios de limpieza, mantenimiento y de alquiler de equipos),
rodjllos de cepillos, bolsas desechables, mantenimiento inadecuado del producto, dafios provecados por el uso indebido, caso fortuito, hechos
e b naturaleza, vandalismo u ofros actos que excedan del control de Hoover®, acciones u omisiones del propietario, uso fuera del pafs en que
¢l prodlucio fue comprado inicialmente y revenias del producio por parte del propietario original. Esta Garantia no cubre el refiro del producio,
la entrega, el transporte ni las visitas a domicilio. Sin embargo, si envia su producio a un Centro de ventas y de servicio de Hoover®, se pagard
el costo del envio de ida o del envio de welta L’micomenre.gEsTo garantia no se oplico alos productos comprodos fueras de los Estaclos midos,
incluidos sus territorios y posesiones, una tienda siiada en una base miliiar de los EE. UU. v en Canadé.
OTROS TERMINOS IMPORTANTES
Esta Garantia no es ransferible ni puede cederse. Esta Garantia se regird e inferpretard de conformicad con las leves del estado de Ohio. El
Periodo de Carantia no se prorrogard en funcidn de ningin reemplazo o reparacién realizados en virud de esta garcmﬁa. ) .
ESTA GARANTIA ES LA UNICA GARANTIA Y EL UNICO RECURSO QIUE HOOVER® PROPORCIONA, TODAS LAS DEMAS GARANTIAS,
EXPRESAS O IMPLICTTAS, INCLUDAS LAS GARANTIAS DE COMERCIABIIDAD O APTIUD PARA UN FIN EN PARTICULAR, QUEDAN
EXCLUDAS HOOVER® NO SERA RESPONSABLE EN NINGUN CASO POR MNINGUN DANO ESPECIAL INDRECTO, INCIDENTAL O
MEDIATO DE MNINGUN TIPO O NATURALEZA COMN RESPECTO AL FROPIETARIC O A CUALGQUIER PARTE QUE REALICE UN RECIAMO
A TRAVES DEL PROPETARIO, YA SEA QUE SE BASE EN RESPOMNSABIUDAD CONTRACTUAL MNEGUGENCIA, RESPONSABLIDAD
EXTRACONTRACTUAL O RESPONSABIIDAD CIVIL OBJETIVA POR LOS PRODUCTOS, O EMERGENTE DE CUALQUIER OTRA CAUSA.
Algunos estados no permiten o exclusién de los dafios mediatos, por lo cual es posible que k exclusién mencionada no se aplique en su caso.
Estor garantia le oforga derechos especificos; es posib|e que ademds tenga offos derechos que varian de un estado a ofro.
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